

Věstník MZd ČR, částka 6/2005

ZPRÁVY A SDĚLENÍ

3.

STANOVISKA KOMISE PRO POSUZOVÁNÍ ROZMÍSTĚNÍ PŘÍSTROJŮ
VYBRANÉ ZDRAVOTNICKÉ TECHNIKY (KOMISE VZT)

ZN.: OVS/10/2005

REF.: Jitka Šustová, tel. 22497 linka 2805

Ministerstvo zdravotnictví zveřejňuje rozhodnutí k žádostem zdravotnických zařízení o souhlas s umístěním, provozem a obměnou vybrané zdravotnické techniky ze dne 21.3. 2005

Ústřední vojenská nemocnice Praha

Souhlas s obměnou **mamografického přístroje** s tím, že nedojde k navýšení čerpání prostředků z veřejného zdravotního pojištění a že nákup a provoz techniky neovlivní negativně ekonomickou bilanci zdravotnického zařízení, včetně mzdových nákladů. Tento souhlas Komise VZT nezakládá nárok na poskytnutí dotace ze státního rozpočtu.

Fakultní nemocnice v Plzni

Souhlas s obměnou **angiografického kompletu** s tím, že nedojde k navýšení čerpání prostředků z veřejného zdravotního pojištění a že nákup a provoz techniky neovlivní negativně ekonomickou bilanci zdravotnického zařízení, včetně mzdových nákladů. Tento souhlas Komise VZT nezakládá nárok na poskytnutí dotace ze státního rozpočtu.

Fakultní nemocnice Brno

Souhlas s obměnou **CT** s tím, že nedojde k navýšení čerpání prostředků z veřejného zdravotního pojištění a že nákup a provoz techniky neovlivní negativně ekonomickou bilanci zdravotnického zařízení, včetně mzdových nákladů. Tento souhlas Komise VZT nezakládá nárok na poskytnutí dotace ze státního rozpočtu.

Úrazová nemocnice Brno

Souhlas s obměnou **skioskopicko-skiagrafického přístroje** s tím, že nedojde k navýšení čerpání prostředků z veřejného zdravotního pojištění a že nákup a provoz techniky neovlivní negativně ekonomickou bilanci zdravotnického zařízení, včetně mzdových nákladů. Tento souhlas Komise VZT nezakládá nárok na poskytnutí dotace ze státního rozpočtu.

Fakultní Thomayerova nemocnice s poliklinikou, Praha 4

Souhlas s obměnou **skioskopicko-skiagrafického přístroje** s tím, že nedojde k navýšení čerpání prostředků z veřejného zdravotního pojištění a že nákup a provoz techniky neovlivní negativně

ekonomickou bilanci zdravotnického zařízení, včetně mzdových nákladů. Tento souhlas Komise VZT nezakládá nárok na poskytnutí dotace ze státního rozpočtu.

Všeobecná fakultní nemocnice v Praze

Souhlas s obměnou **kardioangiografického kompletu** s tím, že nedojde k navýšení čerpání prostředků z veřejného zdravotního pojištění a že nákup a provoz techniky neovlivní negativně ekonomickou bilanci zdravotnického zařízení, včetně mzdových nákladů. Tento souhlas Komise VZT nezakládá nárok na poskytnutí dotace ze státního rozpočtu.

Nemocnice Havlíčkův Brod

Souhlas s umístěním a provozem **denzitometru** s tím, že způsob úhrady provozu přístroje z veřejného zdravotního pojištění bude předmětem jednání mezi zdravotnickým zařízením a zdravotními pojišťovnami. Tento souhlas Komise VZT nezakládá nárok na poskytnutí dotace ze státního rozpočtu.

Fakultní nemocnice Na Bulovce, Praha 8

Souhlas s obměnou **lineárního urychlovače do 6 MeV + příslušenství, lineárního urychlovače s 2 energiemi X a elektrony + příslušenství, rtg. simulátoru + příslušenství, systém pro plánování léčby zářením - 3D a dozimetrickým vybavením pro RT** s tím, že nedojde k navýšení čerpání prostředků z veřejného zdravotního pojištění a že nákup a provoz techniky neovlivní negativně ekonomickou bilanci zdravotnického zařízení včetně mzdových nákladů. Tento souhlas Komise VZT nezakládá nárok na poskytování dotace ze státního rozpočtu.

Masarykova nemocnice v Ústí nad Labem

Komise bere na vědomí žádost Masarykovy nemocnice v Ústí nad Labem a současně informaci o tom, že přístroj je již provozován a proto nemůže být předmětem rozhodování zasedání Komise VZT.

Komise VZT doporučuje, aby se tímto nestandardním postupem zabýval zřizovatel a doporučuje řešit žádost jako individuální problém přímo s plátcí výkonů zdravotní péče.

Ing. Karel Radolf, v. r.

náměstek ministryně